
Als inhabergeführtes 

Ingenieurbüro erbrin-

gen wir seit 1991 

Planungsleistungen 

gemäß der HOAI. Bei 

den zu planenden 

Anlagen handelt es 

sich um Elektro-, 

Beleuchtungs-, Auto-

matisierungs-, Kom-

munikations- und 

Sicherheitsanlagen 

aller Art. Wir unter-

stützen mit unseren 

Dienstleistungen pri-

vate und öffentliche 

Bauherren sowie die 

Industrie bei der 

Umsetzung von Sa-

nierungen wie auch 

Neubauten. Die zu-

nehmende Anzahl 

anspruchsvoller Auf-

gaben bestätigt uns 

in unserer Firmen-

philosophie, jedes 

Bauprojekt zuver-

lässig, engagiert und 

mit Fachkompetenz 

zur absoluten Zufrie-

denheit der Bauher-

ren zu begleiten. 
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Für unser Büro in Lichtenstein / Sachsen suchen wir einen 

Elektroingenieur (m/w/d) 
im Bereich Elektroplanung / Bauüberwachung 

  
DAS BIETEN WIR IHNEN: 
 
◼ Innovatives Unternehmen mit dem Ziel, die Ziele und Visionen von Menschen und 

Unternehmen durch einfache und effiziente Elektroplanung zu unterstützen 
◼ Unsere Mission: Schaffung von Lösungen durch innovative Elektroplanung, die Effizienz, 

Nachhaltigkeit und Zuverlässigkeit vereinen 
◼ Offenes Kommunikationsklima und hohe Kundenorientierung, Möglichkeit des Wachstums 

durch kontinuierlichen Wissenstransfer und Innovationen 
◼ Werte: Wachstum, Wertschätzung, Fokus auf Ergebnisse, hohe Kundenorientierung, 

Lösungsorientierung, Verlässlichkeit, effiziente Ressourcennutzung und Termintreue 
◼ abwechslungsreiches, breites und zukunftsorientiertes Aufgabenfeld sowie regelmäßige 

Weiterbildungsmöglichkeiten 
◼ unbefristeten Arbeitsvertrag mit dem Ziel einer vertrauensvollen, langfristigen und 

erfolgreichen Zusammenarbeit 
◼ engagiertes, kollegiales und professionelles Team mit Spaß an der Arbeit  
◼ flexible Arbeitszeiten, Vollzeit- und Teilzeitarbeit möglich sowie Gleitzeit 
◼ gemeinsame Mittagspausen und freie Getränke 
◼ moderne Arbeitsplätze mit höhenverstellbaren Schreibtischen 
◼ Smartphone, Tablet und Notebook für Beratungen außer Haus 
◼ Möglichkeit für Home-Office 
◼ leistungsgerechtes Gehalt in Höhe von 45.000 bis 55.000 Euro mit Bestandteilen wie 

Firmenwagen, Prämien oder Übernahme der Kita-Gebühren 
 

DAS WÜNSCHEN WIR UNS: 

◼ Ingenieur der Fachrichtung Elektrotechnik, mit elektrotechnischem Schwerpunkt oder einer 

vergleichbaren Qualifikation 

◼ Spaß an neuen Herausforderungen 

◼ erste Grundkenntnisse mit OpenBIM oder einem CAD-Programm  

◼ Kenntnisse und Erfahrungen in der Anwendung von relevanten Regelwerken, Richtlinien, 

Normen und VDE-Vorschriften  

◼ Führerschein für PKW 

DAS SIND IHRE AUFGABEN: 

Für die Betreuung von Bauprojekten von der ersten Planung über die Ausschreibung und 

Vergabe der elektrotechnischen Leistungen bis zur Überwachung der Realisierung suchen wir 

einen Elektroingenieur. 

◼ Sie planen elektrotechnische Anlagen gemäß Erfordernissen und Budget in Gebäuden  

◼ Sie stimmen sich mit Architekten, Fachplanern anderer Gewerke sowie den Bauherren 

regelmäßig ab 

◼ Sie erstellen produktneutrale Ausschreibungen nach VOB und VOL 

◼ Sie unterstützen Bauherren bei der Auswertung von Angeboten sowie der Vergabe von 

Leistungen 

◼ Sie überwachen die Realisierung der Projekte vor Ort 

◼ Die Budgetverfolgung und das Nachtragsmanagement gehören ebenfalls zu Ihren Aufgaben 

◼ Sie stellen die Einhaltung von relevanten Normen und Regularien nach VDE und DIN sicher 
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◼ Sie übernehmen die Verantwortung für die technische Leitung und Bearbeitung einzelner 

Projekte 
 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung per Mail an c.koehler@mk-elektro.de. Bei Rückfragen 
wenden Sie sich bitte an Dipl.-Ing. (FH) Carsten Köhler unter +49 3 72 04 / 23 44.  
 
Ist M&K Elektroplanung GmbH der richtige Arbeitgeber für Sie? Anonyme Erfahrungsberichte zu 
Gehalt, Kultur und Karriere von Mitarbeitern finden Sie hier: M&K Elektroplanung als Arbeitgeber: 
Gehalt, Karriere, Benefits (kununu.com) 
 
 
Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung der weiblichen und männlichen 
Sprachform verzichtet. Selbstverständlich bezieht sich dieses Stellenangebot gleichermaßen auf weibliche und 
männliche Bewerber.  

https://www.kununu.com/de/mk-elektroplanung?utm_source=widget&amp;utm_campaign=widget_selfservice_scorelarge%22
https://www.kununu.com/de/mk-elektroplanung?utm_source=widget&amp;utm_campaign=widget_selfservice_scorelarge%22

